



РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК

ИНСТИТУТ ИСТОРИИ МАТЕРИАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ

191186, Санкт-Петербург, Дворцовая наб., 18.
тел. +7 (812) 5715092, факс +7 (812) 5716271, Эл. почта: admin@archeo.ru

В Институт археологии РАН

Уважаемые коллеги!

Коллектив Института истории материальной культуры РАН выражает искренние соболезнования родным, близким, коллегам и друзьям в связи с безвременной кончиной Александра Юрьевича Скакова.

Александр Юрьевич Скаков был исследователем энциклопедического характера, имел глубокие знания во многих разделах гуманитарной науки, обожал литературу и поэзию, любил Кавказ и всё древнее и настоящее, что имело отношение к этому региону. Особые научные и человеческие связи сложились у него с Абхазией – её историей, культурой, современностью и многими людьми, которые сейчас там живут и работают.

Александр Юрьевич Скаков – кандидат исторических наук – по праву являлся одним из современных неординарных российских ученых-кавказоведов. Его научные изыскания по эпохе бронзы и железному веку, средневековью и современности кавказского региона будут востребованы многими поколениями учёных и общественных деятелей.

Личное обаяние, доброжелательность, позитивный настрой и ещё многие другие хорошие человеческие качества неизменно привлекали к Александру Юрьевичу коллег самых разных поколений.

С уходом А.Ю. Скакова отечественная археология понесла ощутимую утрату. Мы сохраним память об Александре Юрьевиче как о настоящем служителе муз и человеке, бесконечно преданном науке.

Светлая память!

От имени коллектива ИИМК РАН

и.о. директора ИИМК РАН

О.И. Богуславский